
Dealkoholizované víno je plnohodnotné víno s minimálním obsahem 
alkoholu. Vzniká z klasického vína odstraněním alkoholu ve vakuové 
komoře. Tento proces zachovává většinu jeho chuťových charakteris-
tik a jedinečných zdravotních účinků. Je vynikající alternativou pro 
všechny, kdo si chtějí dopřát doušek kvalitního vína bez alkoholu. Víno 
bez alkoholu lze najít také pod názvy nealkoholické, nízkoalkoholické, 
dealkoholické, dealko či nealko víno.

www.carljung.cz

Carl Jung - skutečné víno bez alkoholu
Co to je dealkoholizované víno

Pro moderní, zdravě žijící lidi, kteří jednoduše mají chuť na víno, ale 
nemají chuť na alkohol. Pro ty milovníky vína, kterým je trvale či do-
časně tento požitek odepírán. Pro abstinenty, řidiče, nastávající mamin-
ky, lidi se zdravotními problémy a ty, kdo nepijí alkohol z nábožen-
ských důvodů, či lidi hlídající si přísun kalorií. Pro oslavu, pro každý 
svatební stůl, pro zvláštní příležitosti či každodenní potěšení. Pro Vás.

Perfektní alternativa pro milovníky vína

Orientační kalorické hodnoty
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Moderní výzkumy prokazují již řadu let, že rozumná a v množství 
omezená konzumace klasických vín může být přínosem pro naše zdra-
ví. Vedle těchto studií jsou publikovány spolu se stoupající spotřebou 
dealkoholizovaných nápojů i další nové poznatky: u konzumace de-
alkoholizovaného červeného vína se zjistilo, že pozitivní zdravotní 
efekt je vyšší než u vína klasického. Pokud vás zajímají studie a fakta 
o vztahu pití vína a pojmů jako cholesterol, cévní systém, infarkt myo-
kardu, kornatění cév, mozková mrtvice / příhoda, antioxidanty, fenoly 
či jiné zdravotní aspekty konzumace vína, čtěte dále na www.carljung.
cz v sekci  Zdraví.

Vliv na zdraví

Základem prakticky každé diety je striktní zákaz konzumace alkoholu. 
Nyní máte možnost dát si sklinku vína i když držíte dietu. Nealkoho-
lické víno obsahuje pouze 1/3 kalorií běžného vína (některé odrůdy do-
konce 1/10!) a prakticky žádný alkohol (méně než například v kefíru).

Nakupujte pohodlně na internetu


